

胜利油田西南公司  
推行网格化安全管理

为充分发挥党员先锋模范作用,落实全员安全生产责任,中石化胜利油田西南分公司将党支部实施网格化安全管理模式,通过“党员头雁领任务,人人肩上担责任”,聚力筑牢安全防线的“防护墙”。

机关二支部和安全环保监督站党支部牵头,其他党支部积极行动,落实“全覆盖、划区域、分网格,定党员、明职责、强奖罚”要求,形成“区域有网、网中有格、格中定人、人负其责”的管理模式。

70682 钻井队根据党支部委员分管区域和党员岗位,将现场分成钻台泵房区、井控区、循环罐区等5个安全管理区,9个网格,明确5名党员为网格长,9名党员为网格员,细化了搬迁、安装、钻井、井控、压裂等12项作业区的工作内容和要求,作业执行频次、时间节点等,落实跨网格协同作战、坐阵负责,有效发挥群众安全监督作用。去年“三建”现同比减少30%,今年以来基本杜绝。

70778 钻井队进一步将HSE管理升控管理、雨季防洪、安全用电、常态化培训等纳入网格工作内容,党员带领员工坐阵网格,实地做好HSE工作和盯控安全工作,取得良好效果,在甲万井口井控安全无事故竞赛活动中脱颖而出,获得优秀基层队,在公司“百日安全活动”中荣获优秀单位。

“安全生产问题,不仅是管理问题,更是思想问题。”70207 钻井队党支部书记周新华说。他以“安全网格”为载体,带领网格长、网格员面对职工思想调研,关注员工思想变化,做好“一人一事”思想政治工作,将思想引领贯穿安全生产全过程,提升了精细化安全,成为胜利工程公司“安全生产示范队”。

安全网格化管理,将安全生产责任层层落实到网格区域,每名网格、每名职工、“小网格”发挥了“大能量”,形成了“格格有人管、事事有人抓、人人都是安全员”的良好氛围。

(张新平 明华)

华润啤酒三十年:  
勇闯酒业新世界 风华正茂再出发

■ 辛华

1993年,中国成为全球第二大啤酒生产国,中国啤酒行业进入“黄金时代”。同年,华润雪花啤酒在沈阳正式起步,开始书写中国啤酒行业的新篇章。

三十载栉风沐雨,华润啤酒始终与时代同频共振,与中国经济发展紧密相连,实现了从学习者、整合者、追赶者再到领军者的跃迁。

12月16日,华润啤酒30周年庆典活动在深圳举行。通过华润啤酒成立30周年荣誉盛典、《管理智慧系列丛书》发布、国麦产品“星十四”发布等系列主题活动致敬过往辉煌成就,展现未来宏伟蓝图。与此同时,华润啤酒宣布,BREWTON啤酒小镇及雪花大厦正式落成。

湾区飘“雪花”  
深圳宝安添“地标”

当天,BREWTON啤酒小镇开业仪式及雪花大厦落成仪式同步举行。

BREWTON啤酒小镇是由华润置地、华润啤酒联合打造,华润万象生活负责运营的深圳创新主题商业街区。小镇总商业面积约5万平方米,将成为集啤酒餐饮体验、青年社交、创意乐享、庆典活动、赛事活动于一体的城市休闲娱乐带,持续引领高端啤酒市场的新生代潮流。

作为中国啤酒行业的领军人之一,华润啤酒始终致力于推动中国啤酒大国产能化,持续助力构建自主可控、安全高效的原料供应链,标准种植试点基地先后落地内蒙古和江苏,展现了国内啤酒领军企业的实力和社会责任担当。

在新的起点,华润啤酒将继续深入贯彻落实华润集团“1246”发展模式,坚守“引领产业发展,酿造美好生活”的使命,锚定“世界一流酒类企业”目标,勇弘重志,阔步前行。

据介绍,以华润啤酒总部为龙头引领,聚焦政企联动,通过前置招商,目前小企业已实现近70家龙头企业入驻,千亿总部集群初具规模。

坐落于小企业的雪花大厦也在华润啤酒创立30周年之际落成启用。全新的雪花大厦未来将成为华润啤酒的战略决策中心,引领华润啤酒在全球市场的研发创新、品牌战略、市场拓展和国际合作。

侯孝海说,华润啤酒三十年的成长历程犹如一部来之不易的商业史诗。30年再出发,是华润啤酒迈向新征程的号角。华润啤酒将通过“啤酒双赋能”战略,全力推动企业价值化发展,争做华润集团“十五五”改革发展的探索者、组织者、引领者。

提起四川广汉,很多人会联想到三星堆。鲜为人知的是,这座位于“天府之国”腹地的西部县级市,旅游业年综合收入过百亿亿元,油气回收机成套出口量常年居全国第一,还有老饕们钟爱的火锅牛油占全国市场比重超三成……

今年前三季度,广汉市实现地区生产总值421.7亿元,同比增长8.3%。

1980年,广汉县向阳公社在全国第一个摘下“人民公社”的牌子,换上了“乡人民政府”。从农村改革,到如今的产业新城,广汉的发展密码是什么?

## 除了三星堆,广汉还凭这些“出圈”了!

■ 新华社记者 谢佼



●这是天府大道北延线新都、彭州与德阳广汉交叉口。周乐鹏 摄

新华社记者 谢佼

提起四川广汉,很多人会联想到三星堆。鲜为人知的是,这座位于“天府之国”腹地的西部县级市,旅游业年综合收入过百亿亿元,油气回收机成套出口量常年居全国第一,还有老饕们钟爱的火锅牛油占全国市场比重超三成……

今年前三季度,广汉市实现地区生产总值421.7亿元,同比增长8.3%。

1980年,广汉县向阳公社在全国第一个摘下“人民公社”的牌子,换上了“乡人民政府”。从农村改革,到如今的产业新城,广汉的发展密码是什么?

今年前三季度,广汉市实现地区生产总值421.7亿元,同比增长8.3%。

1980年,广汉县向阳公社在全国第一个摘下“人民公社”的牌子,换上了“乡人民政府”。从农村改革,到如今的产业新城,广汉的发展密码是什么?